

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΘΗΝΑ 18/10/16

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Θέμα: «Σε έναν κόσμο που μεταβάλλεται και δοκιμάζεται στην λαίλαπα οικονομικών, κοινωνικών δυσκολιών προσθέτετε και η εξωπραγματική απόφαση του Υπουργείου Παιδείας για την υλοποίηση των προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων να μην προβλέπεται η συμπλήρωση του διδακτικού ωραρίου»

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή-απάντηση, τις ενέργειες σας επί της επιστολής που μας προώθησε, ο κος Αγιαννιτόπουλος Αλέξιος, Καθηγητής Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11), Αλεξανδρούπολη, τηλ. 6906594462, μέσω email: «agianialex@gmail.com», υποβάλλοντας το αίτημα προς την αρμόδια πολιτική ηγεσία, για το εν θέματι αναφερόμενο ζήτημα.

Ο ερωτών βουλευτής
Νίκος Ι. Νικολόπουλος
Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού
Κόμματος Ελλάδος

Ανοιχτή επιστολή προς τους βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου, από Καθηγητή Φυσικής Αγωγής στην Αλεξανδρούπολη

Σε έναν κόσμο που μεταβάλλεται και δοκιμάζεται στην λαίλαπα οικονομικών, κοινωνικών δυσκολιών προσθέτετε και η εξωπραγματική απόφαση του Υπουργείου Παιδείας για την υλοποίηση των προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων να μην προβλέπεται η συμπλήρωση του διδακτικού ωραρίου.

Αλλά ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή:

Η κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου πρόσθεσε δύο διδακτικές ώρες επιπλέον σε κάθε ειδικότητα. Εδώ αρχίζει η άστοχη ενέργεια της αύξησης διδακτικού ωραρίου η οποία όχι μόνο δεν ξεμπλέκει τα πράγματα αλλά τα περιπλέκει περισσότερο! Η κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου κατάργησε διδακτικές ώρες μαθημάτων (αναφέρω ότι κατάργησε κατά μία ώρα την γυμναστική σε Α, Β', Γ' Γυμνασίου) και πρόσθεσε τα project, τα οποία αποτελούν πιο αποτελεσματική και ουσιώδη εκπαίδευση.

Η κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου εισήγαγε τα project στην εκπαίδευση, μια καινοτόμο εκπαιδευτική δραστηριότητα όπου στην πράξη εισήγαγε την απόλυτη μαθητοκεντρική εκπαίδευση με άμεσα βιωματικά στοιχεία. Τονίζω δε, ότι τα project ήταν ανοιχτά για όλες τις ειδικότητες. Έτσι οι συνάδερφοι έβρισκαν πρόσφορο έδαφος για συμπλήρωση ωραρίου. Η κυβέρνηση Τσίπρα- Καμμένου κατάργησε τα project, κατάργησε τις δεύτερες αναθέσεις και μείναμε επί ξύλο κρεμάμενοι. Μείωσαν το ωράριο του γυμναστή όπου το ειδικό βάρος του αθλητισμού στην σύγχρονη κοινωνία όχι μόνο είναι σημαντικό, αλλά και αναγκαίο. Μην ξεχνάμε ότι το 25-30% της παγκόσμιας οικονομίας είναι αθλητισμός!. Το μόνο που έμεινε για συμπλήρωση ωραρίου ήταν η υλοποίηση προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων (2 ώρες) **αφού πρώτα είχε εξαντληθεί όλο το περιθώριο για συμπλήρωση στο κανονικό ωράριο.** Η κυβέρνηση Τσίπρα- Καμμένου κατάργησε και την συμπλήρωση ωραρίου από προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων., (Μαρούσι, 13-10-2016 Αρ. Πρωτ. 170596 / ΓΔ4 Βαθ. Προτερ. ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ). Συγχαρητήρια!! Έτσι αρκετοί συνάδερφοι γυμναστές, και άλλες ειδικότητες, έμειναν, μένουν, χωρίς συμπλήρωση ωραρίου. Και μην τολμήσετε να μου φορέσετε την ταμπέλα του νεοδημοκράτη, πασοκτζή, κομμουνιστή, συριζαίο, ποταμίσιου, κεντρώο ή χρυσαυγίτη. Είμαι απλά ένας καθηγητής που αγαπώ αυτό που κάνω διότι έτσι νομίζω ότι φουλάρω τις μπαταρίες των μαθητών μου και τους προετοιμάζω για την δύσκολη και ακαταλαβίστικη κοινωνία όπου είστε εσείς υπεύθυνοι, να τους οδηγήσετε στις μελλοντικές δεκαετίες. Μακριά από κομματικά στερεότυπα αλλά στενά συνδεδεμένος με το αξιόλογο έργο που επιτελεί ένας καθηγητής αλλά και με πλήρη αίσθηση της ανάγκης προστασίας των μαθητών μας- παιδιών μας θα συνεχίσω... . Θα συνεχίσω να κάνω τα προγράμματα και χωρίς συμπλήρωση ωραρίου, θα συνεχίσω να κάνω πράγματα για το σχολείο μου όχι γιατί μου το λέτε εσείς, εσείς που δεν ενδιαφέρεστε για την επαρχία, και είναι " άγνωστο κείμενο" το τι σημαίνει για σας ακριτική περιοχή. Θα το κάνω γιατί το γουστάρω, το γουστάρουν οι μαθητές μου οι οποίοι είναι και η μοναδική πηγή έμπνευσης και δημιουργίας. Μην τολμήσετε να στερήσετε αυτήν την σχέση καθηγητή-μαθητή γιατί θα έχετε να κάνετε με τον πόνο και την οργή μου. Παρακαλώ πολύ τους βουλευτές που αγαπάνε την εκπαίδευση και νοιάζονται για τα παιδιά μας και νομίζουν ότι έχω δίκιο να προσπαθήσουν να επαναφέρουν διάταξη όπου θα αναφέρεται ρητά ότι θα ισχύει η συμπλήρωση ωραρίου από προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων τουλάχιστον για τις ειδικότητες που έχουν σοβαρό πρόβλημα κάλυψης ωραρίου.

Ευχαριστώ πολύ. Ελπίζω ότι θα ικανοποιηθεί το αίτημα μου

Μετά τιμής

Αγιαννιτόπουλος Αλέξιος

Καθηγητής Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11)

Πατέρας 4 ενεργών παιδιών της Δημόσιας Εκπαίδευσης